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Skovkildeskolerne 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 8. Maj 2025 kl. 16.30 – 19:00 

Sted: Skovkildeskolerne – det fælles personalerum 

 

Deltagere 

Lars Rosenmejer – forælder Birkeskolen 
Christina Frank Nielsen – forælder Birkeskolen 
Gitte Irgens Eilersen – forælder Birkeskolen 
Dorthe Mey Thurø – forælder Birkeskolen 
Pernille Clausen – forælder Egeskolen  
Thea Frederiksen – forælder Birkeskolen 
Bente Østrup Olsen – medarbejderrepræsentant Egeskolen 
Gitte Manley – medarbejderrepræsentant Birkeskolen 
Anders Lind Thrane – afdelingsleder 
Susanne Nissen - afdelingsleder 
Anita Kjær Hansen - afdelingsleder 
Tinella Svarrer – skoleleder 
Tobias - Ø6 elevråd 
 
 
 

 

Referat 

Pkt. Ca. Tid Indhold 
1 16.30 – 

16.35 
Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden er godkendt 
 
Kommentarer til referat fra sidste møde 
GI ønsker at referatet sendes tidligere ud end dagsordenen. 

- Det aftales, at skoleleder sender referat ud i forbindelse med at skoleleder og 
formand drøfter næste mødes dagsorden.  

 

2 16.35 – 
16.40 

Orientering/nyt fra formand og næstformand 
Formanden fortæller her om møder, som denne har deltaget i, vigtige informationer, 
invitationer eller lign., som er delt med denne og sager som formanden selv har 
ekspederet jf. forretningsordenen punkter 3.2, 3.3 og 3.4. 
------------ 
Intet nyt fra formandsskabet 
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3 16.40 – 
16.50 

Orientering/nyt fra skoleledelsen 
Skoleledelsen fortæller om relevante ændringer på skolen. Den generelle drift, 
ansættelser, budgetændringer m.m. 
------------- 
Der er ansat en ny sekretær fra 1. juni. Hun er i folkeskolen nu og har derfor erfaring. 
 
Der har været ansættelsesrunde til Pileskole. Dog uden held. Flere ansøgere har været 
bekymret for at være med i noget som er under udarbejdelse.  
 
I morgen kommer legepladsfirmaet og laver det sidste på legepladsen inden i gården. 
 
Der er prøveperiode lige nu. De mundtlige prøver starter i juni måned. 
 
Fagfordelingen er i fuld gang. 
 
Der skrevet ud til forældrene og eleverne om juniormesterlære (JML) og der er indbudt 
til møder herom. JML starter op i kommende skoleår. Der vil være opdatering på 
kommende bestyrelsesmøde. 
 
Orientering vedr. Pileskolens proces og hvor langt man er i forberedelserne blev 
informeret. Det går fremad som planlagt. 
 

4 16.50– 
17:00 

Orientering/nyt fra medarbejderrepræsentanter 
Medarbejderrepræsentanterne kan bl.a. fortælle om faglige og pædagogiske 
fokusområder i undervisningen.  
 
Til en dansk skriftlig prøve (fredag) var der bøvl med Appwriter.  
Re-eksamen januar 2026, Tinella vil dele evt. besked fra undervisningsministeriet 
 
Gitte fortæller at lige nu fylde fagfordelingen samt de mundtlige eksaminer 
 

5 17.00 - 
17.05 

Nyt fra elevrådet 
Elevrådet fortæller om de punkter, der har haft oppe at vende på elevrådsmøderne.  
 
Tobias fortæller om fodboldturneringen. Det var svært at høre speakeren 
Tobias fortæller at der var god stemning 
Sofiendalsskolens specialklasser, Bråby Heldagsskole og Skovkildeskolerne deltog. 
 

6 17.05 - 
17.30 

De 33 initiativer fra UVM (fortsat fra sidste møde) 
Vi mangler to punkter, se fremsendte bilag fra Tinella. 
 
Afskaffelse af krav om 45min. bevægelse 
Hjernen tænker og virker bedre i løbet af dagen hvis der er bevægelse. 
At undervisning gøres/laves mere i bevægelse er en fordel. 
Man kan fx udbyde legestationer i frikvarterer, som er voksen styrede 
Attraktive udemiljø som gør at elever bevæger sig mere/har mere lyst til at gå ud 
At der skal være en praktisk aktivitet ind i fagene (et forberedelseskrav til personalet) 
Besluttet: 
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- At der skal være praktiske opgaver med bevægelseselement er i al 
undervisningen. Længden af den praktiske bevægelse står frit til 
medarbejdernes forberedelse og vurdering af fylde - alt efter elevgruppe. 

Ulemper:  
Der er elever som har svært ved mange skift i løbet af dagen. 
 

• Skoleleder laver et udkast til et princip. 
 
 
Repræsentation af lokale erhvervsliv 
Ideer: 

• Relevant med en repræsentant fra det lokale ”ledestjernen” eller en lokal fra 
den lokale handel standsforening. Lokal fodboldklub/sportsklub 

• Vigtig at tænke i; hvad kan de bidrage med ind i skolebestyrelsen 
- Opmærksomhed for antal ansøger/udvælge/match 
- Skolebestyrelsen har mulighed for at nedsætte nogle præmisser for at 

kunne være med, dette skal noteres i vedtægterne. Man kan også vælge det 
fra i år, hvis der fx ikke findes rette ansøger 

• FGU, Gymnasiet, EUX – kunne være gode at have med vedr. 
uddannelsesfronten.  

• Fagorganisationer  
 

Forslag at dette tages med på møde efter det kommende skolebestyrelsesvalg.  
Vi har dermed et år mere til at forberede os i. Der er ”kun” et suppleringsvalg i år.  

- Dette er vedtaget. 
 

Forslag om at sætte en grænse for 1 år ad gangen for en udefra med mulighed for 
forlængelse.  
Vi er åbne overfor ovenstående. 
 

7 17.30 - 
17.35 

PAUSE 

8 17.35 - 
17.45 

Åbent hus den 14. maj fra kl. 14 - 16. 
Deltager bestyrelsen? 
Vi fejrer flytning, legeplads og det nye navn 
Der er lavet en plan som involverer eleverne og en der er til folk udefra. Der er gang i 
planer bl.a. sang, og en til to elever der skal klippe en snor. 
Gitte Irgens deltager på elevdelen og uddeler en gave til eleverne. Skolen bestiller. 
Gitte kommer 12.30. 
Kl.14.00 er der åbent hus for alle andre interesserede. Der bliver pyntet op med 
balloner og flag. 
Lars deltager fra 14-15, Gitte I. er der fra 14-16. Christina kommer ved 15 tiden (kort). 

9 17.45- 
18.35 

Manglende principper 
Vi færdiggøre principperne for SFO og om udskolingen må forlade skolens område. 
 
Udskoling må ikke forlade skolens område – skrives ikke som et princip.  
Tinella skriver ud på AULA til forældrene  
– og en venlig påmindelse om at huske at sende mad med i skolen. 
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Princippet fra SFO 
Bestyrelsen mangler at lægge sidste hånd på det inden sommerferien. 
Christina gennemgår SFO princip. Alle får det til gennemsyn og man skal sende 
kommentarer/tilføjelser/rettelser senest til Christina den 16. maj.  
 
Tale om et princip vedr. kostpolitik  
Brainstorm: 

- Blodsukker ustabilt 
- Kraftigt opfordrer til 
- Kage, sodavand, energidrik og slik ikke sendes med i skole 
- Skal ting at eleverne skal have madpakke med i skole 
- Skolemælk 
- Undgå normer og løftet pegefinger 
- Blive inspireret af Charlottegården – en specialskole 
- Vigtigt at vi forventer at alle har mad med, specifikt i forhold til hvad vi ikke 

ser i madpakken, der kan være en afsmittende effekt på de andre elever – der 
er meget socialt i madpakkespisning 

- Alle elever får tilbudt ro og tid til at spise egen mad 
- Kan være et problem hvis nogle elever har noget slik med som de deler kun til 

nogen og ikke til andre. Og det ikke er ved særlige lejligheder – det er et 
problem. 

- En regel at de elever der kun kan spise slik at de så ikke deler det ud. 
 

• Christina og Gitte laver et udkast til kommende skolebestyrelsesmøde. 
 

10 18.35- 
18.45 
 

Planlægning af skoleårets sidste bestyrelsesmøde 
Skal vi udvide med 30 minutter? 
Skal vi spise sammen? 
 
Mødet foregår på Pileskolen. 
Vi udvider mødet med 30 min. 
Skolen sørger for mad (enten noget med kylling, fisk, vegetar). 

- Mødet er fra kl. 16.30 – 19.00 
 

11 18.45- 
18.50 

Punkter til kommende møder 
 

• Supplering valg til bestyrelsen (aug. 2025, men skal på dagsordenen i Juni) 

• Matcher undervisningens organisering skolens værdier 

• Konflikthåndtering model 

• Tydeliggørelse af pædagogiske retningslinjer og værdier 

• Årsplan tilsyn 

• Færdiggørelse og godkendelse af principper (Påbegyndt på vores seminar) 

• Kostpolitik 

• Digital politik (medarbejdere) 

• Tur til Pileskolen (Bestyrelsesmøde sep.) 

• Sommerhilsen – komme med næste gang 

• Medarbejdernes dag 5. september 
 



5 
 

12 18.50 – 
18.55 

Eventuelt 
• Kommende møder 

• Juni 12.06.2025 – På Pileskolen (Bemærk ændret dato og forlænget 

tid, med spisning, sidste møde inden sommerferien) 

• Aug. 07.08.2025 (1. møde efter sommerferien)  

Beslutning om evt. at rykke denne dato da det er dagen efter 

skolestart. Besluttes på kommende skolebestyrelsesmøde 

• Sept. 04.09.2025 (På Pileskolen). Muligvis også åbent hus her. 

 

13 18.55- 
19.00 

Orientering om personsager 
• Punktet er drøftet 
 

 


